[emo- Bepcusa nepeBoAHOU aTTecTaLMm No matemaTuke 7 Knacc

Yactb A

Modynb «Anzebpa»

OTBeTbl Ha 3aaaHuda ¢ 1 no 9 BnuwuTte B BJIAHK Ne1

a

YKaxute Bce 3HaYeHUs NepeMeHHON a, NpU KOTOPbIX UMEET CMbICIT BblpaXkeHune a+7
a — nboe ymncno, kpome O;
a — noboe uncno, Kkpome — 7;

a — nboe Yncno;

P w0 PP

a — noboe umcno, kpome O n —7.

2.YKaxute ypaBHeHMe, KOPEHb KOTOPOro — ymcno 1.
1. |x|=-1;

2. x-Dx+1)=1,;

3. (x+1)°=0;

4. (x+3)(x—4)=-12.

3.YKaxuTte ogHOYNeH cTaHaapTHOro Bmaa.

1. —5ac® - 1,6;
2. —8ac’b;
3. —T7acbc;
4, —5abc - 1,6¢c

4.ConocTaBbTe ABe YacTu hopMyIibl:

1) | (@a+b)y= A) | (@a+b)(@—ab+b?
2) | a@-b’= B) | @+ 2ab + b?

3) | (@a=-b)= B) | (@—b)@ +ab +b?
4) | a®+ b= N | a®—3a’h + 3ab’ - b®




Modynb «Feomempusi»

5.pagycHas mepa o4HOro U3 CMEXHbIX YrioB B Tpu pasa 6onblue apyroro. Hangute rpagycHyto
Mepy 60nbLIEro U3 CMEXHbIX YrIoB.

1.

2
3.
4

122°
135°%;
98°;

HEeT BEepHOro oTeeTa.

6. pagycHble Mepbl YrnoB TpeyrorbHUKa OTHOCATCA Kak 2: 3 : 7. Hangute rpagycHyto mepy
MEHbLLEro U3 YrnoB 3TOro TPeyrorbHuKa.

1.

2
3.
4

10°%;
20°;
309;
40°

7.ConocTaBbTe NOHATME C BEPHLIM ONpeaeneHNeMm:

1) CMexHble yrnbl -

2) CooTBeTCTBEHHbIE YIIbl - B)

3) OAHOCTOPOHHME YIbl - B)

A) yribl, Nexatuune no OfgHy CTOPOHY OT CeKyLlei
BHYTPM 3TMX NapannenbHbIX NPsiMbIX

paBHbl€ YITbl, NeXaline no oaHy CTOPOHY OT
ceKyu.l.e|7| napannersnbHble NpAaMbie

yribl, UMetoLLIne 06LLYI0 CTOPOHY, UX CyMMa
paBHa 180°

8.CornocTtaBbTe TPEYrofibHUK C BEPHbIM HAa3BaHMEM:

1)

2)

A) NpAMOYronbHbIN

B) paBHOCTOPOHHUI




3) B) TynoyronbHbIN

4) ) paBHOGEAPEHHbI

9.ConocTaBbTe Ha3BaHWe C BEPHbIM OMNpeaeneHneM:

OTpe30K 6|/1CCeKTpI/ICbI yrna TpeyroJyibHuKa, COeMHSIOLLNA

1) MegunaHa - ... A) BepLIVHY TpeyronbHMKa ¢ TOUYKON NPOTUBOMOMOXHOM
CTOPOHBI
OTPE30K, COEAVHSIIOLLNIA BEPLUNHY TPEYroribHUKa C
2) BbicoTa - ... B) P ’ A - P y Tpey

cepeavHov NPOTUBOMONOXHOW CTOPOHbI

) nepneHgukynap, I'IpOBeﬂeHHbIﬁ M3 BEPLUNHbI TpEeyrosibH1UKa

3) Buccekrtpuca - ... U L
K NpsiMO, cofepxkaLlent NPOTUBOMONOXHYH CTOPOHY

Yactb B

OtBeTbI ¢ [TOJIHBIM peweHnem Ha 3agaHus ¢ 10 no 15 Bnuwute B BJIAHK
Ne2

Modynb «Anzebpa»

10.Pasnoxute Ha MHOXUTENnu

(5x +y)* — (x — SyF

11.PewwTe ypaBHeHue: 4(x + 1) = 15x — 7(2x + 5)

12.Pelunte cuctemMy METO0M MOACTaHOBKU:

Modynb «eomempusi»

13.Ha 60okoBbIX CTOpOHax paBHObeapeHHOro TpeyronbHuka ABC 0TNoOXeHb! paBHble
oTtpe3kn AM n AK. Jokaxute, uto AABC = AABD.



14.B tpeyronbHuke ABC c yrnom C paBHbiM 60° npoBeneHa buccektpuca CM. Hangnte CM un
paccTosHue oT Toukn M go ctopoHbl BC, ecnn paccTtosiHmne oT Toukm M go ctopoHsl AC = 25 cwm.



